

28. kolovoza 2019.

ZAPISNIK

s 3 sjednice Turističkoga vijeća TZO Baška Voda

Sjednica je započela u 10.00 sati u Omladinskom domu. Nazočni su bili članovi Turističkoga vijeća: predsjednik TZ Josko Roščić, Ivo Ribarević, Igor Ursić, Lovre Granić, Mario Banjac, Marina Granić Skender, Natalija Radić, djelatnica TU Dina Kasupović i direktor TU Ante Jurišić. Opravdano odsutni bili su: Ina Ivandić, Marin Babić i Predsjednik TD Krvavica Mario Andrijašević. Utvrđeno je postojanje kvoruma za održavanje sjednice, nakon čega je sjednicu otvorio i vodio predsjednik TZ.

Iznio je glavni razlog sazivanja ove sjednice, pročitao prijedlog dnevnoga reda i upitao ima li prijedloga njegovih dopuna, ali ih nije bilo, pa je pročitani prijedlog prihvaćen.

1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice turističkoga vijeća:

Predsjednik TZ je upitao ima li primjedaba na zapisnik, a nakon što ih nije bilo, zapisnik je jednoglasno usvojen.

2. Turistička pristojba u 2020. i 2021. godini,

Direktor TU nazočne je upoznao s osnovnim odredbama i novitetima novoga Zakona o turističkoj pristojbi, na njemu zasnovanoga Pravilnika o najnižoj i najvišoj visini turističke pristojbe i potrebi da se na vrijeme utvrdi mišljenje TZO, koje će se dostaviti županijskoj skupštini koja bi do sredine rujna trebala donijeti odluku o visini turističke pristojbe na području naše županije u 2020. i 2021. godini.

Obrazložio je svoj prijedlog visine boravišne pristojbe po kategorijama obveznika i sezonama. Zbog kasnoga donošenja odluke i budućega plaćanja turističke pristojbe za sve postelje u domaćinstvima, predložio je da se prihvate najniži iznosi, uz iznimku turističke pristojbe u kampovima, koja bi trebala biti ista kao i u ostalim objektima koji je naplaćuju po noćenju i turističke pristojbe za vlasnike kuća i stanova za odmor i članove njihovih užih obitelji koji je plaćaju u paušalnom iznosu, jer smatra da bi trebala biti otprilike na sredini između najniže i najviše turističke pristojbe određene pravilnikom.

Procjena je da će se i s uglavnom najnižim iznosima ostvariti znatno veća sredstva nego do sada.

Predsjednik TZ je kazao da je dobro da će sredstva biti veća, jer su javne potrebe na koje se dijelom troši turistička pristojba, velike i traže veća sredstva. Posebno je govorio o visini turističke pristojbe za tzv. vikendaše i predložio da se odrede najviši iznosi. Za isto se založio i u pogledu turističke pristojbe na plovilima.

Direktor TU je skrenuo pozornost na propust u Pravilniku o najnižoj i najvišoj turističkoj pristojbi, jer uopće nisu predviđeni nautičari, odnosno korisnici manjih plovila, osim „cruisera“ u međunarodnoj plovidbi, pa će se navodno donijeti dodatak pravilniku.

Predsjednik TZ nazočne je upoznao i s malim iznosima koje plaćaju vlasnici izletničkih brodova. Ivo Ribarević se suglasio s mišljenjem da se s donošenjem odluke ide vrlo kasno, jer je većina već sklopila ugovore za narednu godinu. I ove godine mnogi su zbog istoga razloga pretrpjeli gubitke, pa predlaže da se s najnižim iznosima ide i u 2021. godini.

Predsjednik TZ se složio s iznesenim prijedlogom, a podržao ga je i Mario Banjac dodavši kako je najveća šteta napravljena s pomicanjem početka glavne sezone na 1. travnja.

Usljedi je rasprava oko toga treba li odmah donijeti i mišljenje za 2021. godinu. Dio članova vijeća misli da ne treba, ali je direktor TU pojasnio da treba, jer je tako navedeno u popratnom dopisu dobivenom od županije.

Na kraju je odlučeno da se prijedlog prihvati, uz izjednačavanje turističke pristojbe u kampovima s onom u hotelima, određivanjem najvišega iznosa za vikendaše paušalce i obveznike plaćanja na plovilima.

3. Razno:

Direktor TU je ukratko izvijestio o turističkom prometu tijekom sezone i trenutnom broju turista. Trenutno je čak 13 % više gostiju nego na isti dan prethodne godine, a od početka godine do pred kraj kolovoza bilježi se ukupni minus od oko 2 %.

Predsjednik TZ smatra, da će konačni rezultat, ako nas posluži dobro vrijeme, biti pozitivan i da će u vodu pasti sve pesimističke najave pojedinih novinara s početka sezone. Podsjetio je na podmirbu duga Cluba Adriatic, a govorio je i o budućoj obnovi objekta Dubravka i hotela Hrvatska, kao i budućim projektima uljare i zbrinjavanja otpada. Kao jedan od najvećih problema istaknuo je problem radne snage.

Direktor TU upitao je razmišlja li se o obnovi kanalizacijskoga sustava Baške Vode i projektu pročišćavanja otpadnih voda.

Predsjednik TZ je odgovorio potvrdno, ali da je glavni problem u nedostatku odgovarajućega prostora za smještaj postrojenja za preradu.

Marina Granić Skender je pohvalila postavljanje ograda uz plažu u Podluci i rukohvata uz stubište prema plaži, a upitala je bi li se i uz mali mulić u Podluci mogao napraviti ulaz u more za osobe s invaliditetom.

Predsjednik TZ je podsjetio na prijave i probleme oko gradnje postojećih ulaza na plaži Nikolini, ali da će se napraviti i u Podluci ako se prethodno dobije odgovarajuća dozvola.

Ivo Ribarević je predložio ponovno organiziranje edukativnih izleta za građane.

Predsjednik TZ je rekao da su putnici uvijek isti, a nastavio je govoriti o problemu sakupljanja i odvoza otpada u mjestima, a novi sustav funkcionira sve bolje.

Sjednica je završila u 11.30 sati.

Zapisnik načinio:

Ante Jurišić

Zapisnik ovjerio:

Josko Roščić, predsjednik TZ